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Antworten auf 1 NT 1

Die Antworten sind in 3 Kategorien eingeteilt:

a) Schwache Antworten (nicht forcierend)
b) einladende Gebote 
c) starke Blätter 
a) Schwache Antworten: (0 - 7 Punkte)
Mit ausgeglichenen bzw. rundverteilten Händen passen wir.

Mit unausgeglichenen bzw. verzogenen Händen ist es besser in Farbe zu spielen.

b) Einladende Blätter: (8 - 9 Punkte)
Mit ausgeglichenen bzw. run[image: image1.png]


dverteilten Händen lizitieren wir 2 NT

Mit unausgeglichenen bzw. verzogenen Händen springen wir in unserer langen Farbe in den 3. Stock

c) Starke Blätter: (ab 10 Punkten)
Mit ausgeglichenen bzw. rundverteilten Händen springen wir in 3 NT

Mit einer langen Oberfarbe, springen wir in die Manche

Darauf müssen wir später noch näher eingehen 
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Mit 0 - 7 Punkten und verzogenem Blatt lizitieren 2♦, 2♥, 2♠ (♣ aber nicht, das ist für Stayman reserviert)


Das sind STOPPGEBOTE und sind vom Eröffner zu PASSEN









